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ENCUESTA REFORMA Rumboal2024

PrefierenCongreso
procliveaPresidente

Lidera Sheinbaum

por 21 puntos
intención de voto

para la Presidencia

En la más reciente encuesta
nacional de Grupo REFOR-
MA, 48 por ciento conside-
ra que en los comicios fede-
rales de 2024 es preferible
tener un Congreso favorable
a quien resulte electo como
Presidente.Un 36 por ciento
prefiere que el Congreso sea
un auténtico contrapeso al
Poder Ejecutivo.

La misma encuesta ad-
vierteque Morena alcanza51
por cientodelaspreferencias
en lavotación federal,elPAN
20 por cientoy elPRI 16.Am-
bos partidos que se encuen-
tran coaligados perdieron un
punto y tres respectivamente
respectoalaencuestadelpa-
sado agosto.
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En cambio Movimiento
Ciudadano (MC) subió en
ese periodo de 4 a 7 pants
de preferencia.

Aunque Andrés Manuel
López Obrador le entregó a
Claudia Sheinbaum el bas-
tón de mando de la 4T ha-
ce casi tres meses, luego de
ganar la encuesta interna de
Morena, el 60 por ciento de
los ciudadanos considera que
el Presidente es quien sigue
tomando las decisiones más
importantes en ese partido.

Según la más reciente en-
cuestanacional de Grupo RE-
FORMA, el 47 por ciento atri-
buye laventajadeSheinbaum
al respaldo del Presidente; 34
por ciento opina que sí es una
buena candidata.

Hoy en día, Claudia
Sheinbaum aventaja las

preferencias rumbo
al 2024. ¿Cree que esto

se debe principalmente

a que...?

Tiene el respaldo
de López Obrador 47%

Es una buena
candidata 34

La oposición
está debilitada 11

No sabe 8

Tras la selección de
sus aspirantes a la

Presidencia, ¿a qué
alianza ve más fuerte y
unida en este momento?

63%
Ted.

Pt

PAN-PRI-PRD

5% Añiaes | Ninguna
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¿Cree que la elección
presidencial del 2024 ya
está muy definida en favor
de Morena o el resultado es
incierto y la oposición aún

puede ganar?

Elresultadoes incierto
y laoposición 48%

aún puedeganar f

Ya está muy definida 0
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Si hoy hubiera elecciones para
Presidente de la República, ¿por cuál

partido votaría?*
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En su opinión, ¿qué es mejor
para el País?
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Que el próximo

¡UN Presidentetenga
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30 70
Que el Congreso
sea un

contrapeso
al Presidente
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AMLO le pasó el bastón de mando de la 4T a Claudia AT PE EE
la encuesta interna de Morena. En su opinión, .— toma las decisiones más
importantes en la 4T y Morena?
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Percibena Xóchitlsin impulso
RODRIGO LEÓN

Tras haber conseguido no-
toriedad al ganar en
septiembre pasado el
proceso interno de la
oposición para ser su
aspirante presidencial,
hoy en día el 53 por
ciento de los ciudada-
nos percibe que la imagen de
Xóchitl Gálvez se ha estanca-
do o ha perdido fuerza.

La aspirante de la coali-
ción Fuerza y Corazón por

 

México se ubica en un dis-
tante segundo lugar de las

ENCUESTA

preferencias a falta de seis
meses para la elección

a presidencial.Si bien su precan-
didatura ha tratado de
agrupar a diferentes
organizaciones ciuda-
danas, la mayoría de

los consultados la asociamás
con los partidos que confor-
man dicha coalición: el PAN,
el PRI y en menor medida
el PRD.

Desde que Xóchitl Gálvez fue nombrada la aspirante de
la alianza PAN-PRI-PRD, ¿cree que su imagen... ?

7% | 26%
Ha ganado se ha Ha perdido No sabe

fuerza estancado fuerza

  -

¿Con quién asocia más a la abanderada del frente
opositor, Xóchitl Gálvez? Con el...

34%

11% 6%

Ne

“TN
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Con los
No sabe: 23% ciudadanos
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¿Qué opinión tiene de...?

E Muy buena/ Regular ( Mala/  Nola/lo
Buena Muy mala conoce

CLAUDIA SHEINBAUM

Ae '

XÓCHITL GÁLVEZ

SAMUEL GARCÍA

3%   
 

  

 

 

co 17%

Creenque MC restar
RODRIGO LEÓN

El que Movimiento Ciudada-
no vaya por cuenta propia en
la elección presidencial del
próximo año podría perju-
dicar más al Frente opositor
PAN-PRI-PRD que a More-
na y sus aliados, a decir del
45 por ciento de los consul-
tados en la encuestanacional
de Grupo REFORMA.

La ciudadanía se mostra-
ba dividida respecto a que el
Gobernador de Nuevo León,
Samuel García, pidiera licen-
cia al cargo para ser el aban-
derado de MC en el 2024,

.

a

EN

según el estudio levantado
previo a que retirara su pre-
candidatura elpasado sábado.

Con el retiro de Samuel y
ante el nuevo o la nueva aspi-

íaa oposición
—a

 
rante por este partido, habrá
que ver cómo se reacomo-
dan las simpatías en torno
a Claudia Sheinbaum y Xó-
chitl Gálvez.
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¿Está de acuerdo o
en desacuerdo con 37%

que el Gobernador
de Nuevo León,
Samuel García,

haya pedido
licencia a su cargo

para contender
por la candidatura
presidencial de MC
en 2024? De acuerdo En desacuerdo Sin opinión

34%
29%

 
Movimiento Ciudadano competirá en la elección presidencial
con un candidato propio. ¿Cree que esto beneficia o perjudica a...?

(O Beneficia Perjudica Niuno niotro

29% 30%
26%

21%
17%

   -

N-PRI-PRDMorena El Frente opositor PA

 

e |:Encuesta nacional en vivienda realizada del 22 al 28 de noviembre a mil adultos. Diseño de

muestreo: ero. estratificado y por conglomerados. Error de estimación: +/-3.8% al 95% de confianza. Tasa

de rechazo: 56%. “Los resultados reflejan las preferencias electorales y las opiniones de los encuestados al mo-

mento de realizar el estudio y son válidos sólo para esa población y fechas específicas. Se entrega informe del

estudio completo al instituto Nacional Electoral (INE). Patrocinio y realización: Grupo Reforma. Comentarios:

opinion publica Gúreforma.com


